

Традиции сочетаются с инновациями

Президент Ильхам Алиев и первая леди Мехрибан Алиева приняли участие в презентации проекта Crescent Bay и открытии торгового центра Crescent Mall в Баку

27 мая Президент Азербайджанской Республики Ильхам Алиев и первая леди Мехрибан Алиева приняли участие в презентации проекта Crescent Bay и открытии торгового центра Crescent Mall в Баку.

Генеральный исполнительный директор Pasha Property Management Эльчин Гадимов проинформировал Президента Ильхама Алиева и первую леди Мехрибан Алиеву о проекте Crescent Bay.

Затем глава государства и первая леди приняли участие в открытии торгового центра Crescent Mall. Генеральный исполнительный директор компании Pasha Malls Group Яман Шахин проинформировал об условиях, созданных в торговом центре.

Торговый центр Crescent Mall отражает современное и динамичное развитие Баку как места, где традиции сочетаются с инновациями. На пространстве площадью 115 тысяч квадратных метров, где предлагаются шопинг, развлечения и отдых, расположены 5-этажное здание, построенное с использованием современных технологий, трехэтажная парковка на 1193 места, открытая терраса и ресторан, а также первый в торговых центрах Азербайджана музыкальный фонтан.



В торговом центре имеются 107 магазинов одежды, гастрономический, оздоровительный, детский развлекательный центры. Посетители смогут рационально проводить здесь свой досуг. Crescent Mall предлагает покупателям широкий ассортимент одежды для взрослых и детей, бытовую технику и другие товары.

В торговом центре будут работать около 2400 человек.

На колонне, поднимающейся к зоне ресторанов торгового центра, запечатлены элементы культурного наследия нашей страны. Изображенные на ней гранаты, словно сошедшие со средневековых национальных ковров, являются символом мира, жизни и единства.

А «Дерево жизни», в котором в динамике времени соединились раскрывшиеся цветы и птицы, олицетворяет стремительно развивающийся, верный своим традициям и уверенно идущий в будущее азербайджанский народ как символ единства и свободы.

Традиции сочетаются с инновациями



В распоряжение гостей Crescent Mall также будут переданы СПА- и фитнес центры, центр красоты.

Было отмечено, что в торговом центре, построенном с использованием самых современных технологий, действует служба информационного гида, функционирующая в соответствии с новыми трендами цифрового мира на основе искусственного интеллекта. Гид подробно проинформирует о действующих здесь брендах, а также ориентирует и ответит на запросы об услугах. Тем самым упростится передвижение гостей по торговому центру. Информационный гид может предоставлять письменную информацию на 140 языках, а устную - на азербайджанском, английском и русском языках.

В торговом центре с применением искусственного интеллекта современные и светские тренды соединены с нашими историческими и культурными ценностями. Робот с искусственным интеллектом, встречающий гостей у входа, будет называться «Лейли» по имени главной ге-



роини поэмы «Лейли и Меджнун» гениального азербайджанского поэта Низами Гянджеви, являющейся символом мудрости и красоты.

Открытие таких объектов, как тор-

говый центр Crescent Mall, демонстрирует экономический потенциал нашей страны и высокий уровень организации предоставляемых гражданам услуг. Кроме того, здание торгового

центра гармонирует с архитектурой, современным обликом Баку - одного из самых красивых и современных городов мира, благодаря чему наша столица становится еще краше.